

印刷及出版行業

各同業友好：

總監離職公佈

印刷科技研究中心 (APTEC) 管理委員會深感遺憾地宣佈，彭安琪女士因個人理由，已向本中心辭任總監一職，生效日期為二零二零年七月十六日。APTEC 全體委員及職員對彭安琪女士的離職惋惜不已，在此對她在任期間的卓越貢獻及英明指導表示衷心感謝，期望她以豐富的經驗在未來崗位上發揮所長，同時繼續為行業作出貢獻。APTEC 將會作為重要的技術轉移中心，在香港印刷業商會的支持下持續為業界服務。

彭安琪女士加入 APTEC 十八年，盡心竭力為印刷行業服務，積極推動行業技術轉型，致力將 APTEC 打造為印刷行業專業的培訓及技術轉移機構，更將 APTEC 推向國際化。作為全國印刷標準化技術委員會委員、Fogra PSO 認可專家及 ISO TC130 中國代表專家，她開展了多個重要的國際活動，包括「香港高峰會 - 國際印刷標準化」、「G7 高峰會」、「ICC 顏色管理國際性研討會」等，更領導團隊首次於香港策劃舉行 ISO TC130 會議以及「香港十八區創意畫作致送儀式」，提升香港印刷業的地位。同時，她積極帶領 APTEC 成為首個獲得香港學術及職業資歷評審局 (HKCAAVQ) 認可的印刷及出版培訓機構，為業內人士及學生推行不同範疇的印刷出版培訓課程，提升行業人才的知識及技能。她大力推動印刷標準化，不但將國際印刷認證及技術向中國廣泛推廣，更史無前例地引入德國的印刷認證。在她的領導下，APTEC 一直是印刷行業的技術樞紐，她對印刷行業的付出更獲得業界的肯定和認同。

彭女士原有相關業務請與 APTEC 張妮娜小姐 (ninamando@aptec.hkprinters.org/ +852 3589-5025) 聯繫，特此公告。

印刷科技研究中心

管理委員會主席 何家鏗

 啟

二零二零年七月六日